

## お詫びと訂正

本稿において、誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。総本山智積院様をはじめ、皆様に深くお詫び申し上げます。

該当箇所 二十二頁下段 【図版出典】

誤 その他の図は筆者撮影

正 図 25 ・ 26 総本山智積院 提供

その他の図は筆者撮影